



Сотрудники ГСУ СК России по Московской области приняли участие в учебно-поисковой экспедиции «Вахта Памяти»



Сотрудники следственного отдела по городу Можайску ГСУ СК России по Московской области приняли участие в работе первой региональной учебно-поисковой экспедиции «Вахта Памяти», которая прошла в августе 2020 года на территории Можайского городского округа.

Всего в экспедиции приняли участие порядка 80 человек старше 16 лет из Одинцово, Краснознаменска, Талдома, Сергиева Посада и других подмосковных городов. Следователи рассказали ребятам, как осуществляется расследование уголовных дел прошлых лет, в том числе времен Великой Отечественной войны, как работать с архивными материалами, какие возможности криминалистической техники наиболее эффективно применять на местах боев и захоронений.

Также офицеры совместно с поисковыми отрядами приняли участие в исследовании



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

неучтенного воинского госпитального захоронения около деревни Хващевка. В результате проведенных мероприятий эксгумировано более 100 останков солдат, захороненных в октябре 1941 года и феврале 1942 года.

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1493934>